Сценарий проведения мероприятия и акции «Мы за безопасное движение!» 
(профилактика детского дорожно-транспортного травматизма)
Цель: Привлечение внимания детей к безопасности дорожного движения.
Время  проведения: осень
Ответственные за проведения: Музыкальный руководитель.
Приглашенные: инспектор по профилактике и пропаганде дорожно-транспортной безопасности,СМИ,
Место проведения: перекресток.

Оборудование:   велосипеды – 2 шт., дорожные знаки,Банеры
Наглядный материал, реквизит: «перекресток», жезл регулировщика, бумага, ножницы, карандаши, фломастеры. Карточки с дорожными ситуациями  и заданиями.

Участники игры: четыре команды (дети и подростки, посещающие летние лагеря при учреждениях образования, спорта и социальной службы).
План проведения:

1 Вступление. Слово инспектору ГИБДД
2 «Дети на дороге». Дорожные ситуации (инсценировка, обсуждение).
3. Письмо водителю, велосипедисту, пешеходу (оформление, составление текста)

3. Проведение акции по вручению магнитов с эмблемой знака «пешеход», памятки
Ход мероприятия:

1.  Здравствуйте  дорогие ребята! Мы рады видеть вас! Сегодня мы вновь хотим обратить ваше внимание на безопасность дорожного движения. Вы ежедневно являетесь участниками дорожного движения как пешеходы или велосипедисты. Поэтому сейчас мы предлагаем вам обыграть различные дорожные ситуации, которые могут встретиться в реальной жизни. Во второй части мероприятия состоится акция «Мы за безопасное движение!».
     На нашем мероприятии присутствует инспектор по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. (Слово представителю ГИБДД)
2. «Дети на дороге». Дорожные ситуации.

Дорогие ребята! Задание представляет собой дорожную ситуацию, которую вам нужно подготовить  и поочередно инсценировать. Вам необходимо обсудить ситуацию, объяснить причины предложить пути решения.
Ситуация 1. По дороге движется автомобиль, приближаясь к нерегулируемому (без светофора) пешеходному переходу. Неожиданно на пешеходный переход выезжает ребенок на велосипеде. Автомобиль тормозит, но происходит столкновение…

Задание: 

- Инсценировать ситуацию

- Объяснить причины столкновения (кто нарушил ПДД)
Ситуация 2. Два ребенка идут по правой стороне проезжей части дороги, вопрос: можно ли так делать? 
Задание: 

- Прокомментировать действия  всех участников дорожного движения в этой ситуации. 

Ситуация 3.  Велосипед движется по своей полосе дороги. Впереди помеха – стоящий автомобиль. Навстречу, по своей полосе, движется другой автомобиль. Велосипедист объезжает помеху, заезжая при этом на встречную полосу и оказывается перед встречным автомобилем. 
Задание: 

- Какие могут быть последствия в этой ситуации? 

3. Ребята, большое вам спасибо. Вы очень интересно представили различные дорожные ситуации и конструктивно их обсудили. А теперь мы предлагаем вам поучаствовать в акции «Мы за безопасное движение!». 
Вручение памяток, магнитиков.
Дорогой водитель!

Ты ведь мама или папа,

Брат или сестра.

Помни как родитель-

Правила движения

Соблюдать пора!

Завернув во двор- где дети,

Ты Водитель, знай:

Существуют правила на свете-

Ты их соблюдай!

Водитель! Знай

Идёт со школы

Маленький, но Человек!

И перейдётсейчас дорогу

Он только на зелёный свет!

В школу я иду с сестрой,

Возвращаюсь одна домой,

Дорогу перехожу уверенно-

Водителям взрослым верю я!

Много взрослых людей,

Много в мире детей.

Много так же Водителей

Пусть не будет лишь нарушителей!

Красный свет- я стою.

На зелёный- Я иду!

Ведь Водитель-Человек

Не собьёт меня вовек!

На пути ребят – дорога,
Транспорт ездит быстро, много.
Светофора рядом нет,
Знак дорожный даст совет.
Надо, чуть вперед пройти,
Там, где «Зебра» на пути.
«Пешеходный переход» –
Можно двигаться вперед.

Объяснить надо запросто,

Будь ты юн или стар:

Мостовая для транспорта,

Для тебя — тротуар!

Иди через улицу там пешеход,

Где знаком указано тебе «Пешеход».

